
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

НАКАЗ

Київ № 

Про внесення змін до наказу 
Міністерства у справах ветеранів 
України від 20 червня 2023 року 
№ 145

Відповідно до статті 8 Закону України “Про адміністративні послуги”, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523 “Деякі 
питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних 
послуг”, пункту 9 Положення про Міністерство у справах ветеранів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2018 року 
№ 1175 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2020 року 
№ 276), у зв’язку із внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 8 вересня 2015 року № 685 “Про затвердження Порядку надання статусу особи 
з інвалідністю внаслідок війни особам, які отримали інвалідність внаслідок 
поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої 
участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення, під час 
безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 
захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 
Російської Федерації проти України” та постанови Кабінету Міністрів України 
від 23 вересня 2015 року № 740 “Про затвердження Порядку надання статусу 
члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України”

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу Міністерства у справах ветеранів України 
від 20 червня 2023 року № 145 “Про затвердження інформаційних та 
технологічних карток адміністративних послуг у сфері соціального захисту 
ветеранів війни та членів їх сімей”, виклавши такі типові інформаційні картки у 
новій редакції, що додається:

1) типову інформаційну картку адміністративної послуги “Встановлення 
статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, видача посвідчення/довідки, 
продовження строку дії посвідчення (вклеювання бланка-вкладки)”;
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2) типову інформаційну картку адміністративної послуги “Встановлення 
статусу члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни та члена сім’ї загиблого 
(померлого) Захисника чи Захисниці України, видача посвідчення/довідки, 
продовження строку дії посвідчення (вклеювання бланка-вкладки)”.

2. Відділу комунікацій та інформаційного забезпечення (Деменчук С. С.) 
забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства у 
справах ветеранів України.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра у справах 
ветеранів України Приходька Р. В. 

В. о. Міністра    Олександр ПОРХУН




